

國立高雄師範大學第 9 次校務發展委員會議紀錄 (討論地理學系空間規
劃 和 數 學 系 搬 遷 事 宜)

時 間：中華民國 97 年 1 月 8 日星期二下午 3 時 30 分

地 點：行政大樓 6 樓第 5 會議室

主 席：戴校長嘉南

出 (列) 席：如簽到表

記錄：羅良娟

壹、主席致詞：(略)

貳、業務說明：(略)

參、提案討論：

提案一、為配合本校校務發展規劃，以及 97 年度教務、學務及全校空間規劃，
請討論本校數學系 97 學年度搬遷事宜。

說明：

一、方案一：97 學年度，數學系 4 年級留在和平，1-3 年級搬遷至燕巢校區。

二、方案二：逐年搬遷，自 97 學年度開始，每年的數學系新生 1 年級入住至燕巢
校區。

吳主任憲忠：希望此提案可以延至 97 年 3 月召開臨時校務會議討論。

王委員惠亮：數學系沒有強烈說服說明 3 月可以解決此搬遷問題，故建議
及早解決此問題，教務處可以順利排課，對於數學系學生
在和平家教交通問題，希望學校可以有配套措施。

主席裁示：此案續提校務會議討論表決時，請總務長研擬交通專車增加班次方
案，交由研發處於校務會議提案中說明。

陳委員小娟：此提案於校務會議討論時，建議背景要於提案說明中敘明清楚，
對數學系師生來說，會比較尊重。

陳委員振遠：此搬遷問題，數學系師生反彈聲浪很大，造成數學系主任極大壓力
，數學系雖沒有搬遷至燕巢校區，但是一直以來都有落實 1 年
級新生至燕巢校區上課之學校政策，希望學校能安撫學生情緒並請
妥善規劃宿舍和交通問題。

決議：

一、續提校務會議討論表決，選項改為

方案一：數學系不搬遷。

方案二：逐年搬遷(自 97 學年度開始，每年的數學系新生入住至燕巢校區)。

方案三：因考量數學系大四特殊學生(張恆鈞同學)上下學因素，97 學
年度起，數學系 4 年級暫留在和平校區，1-3 年級搬遷至燕巢校區。

二、此提案背景已指示研發處儘量敘明清楚，由蔡副校長培村協助潤飾。

三、至於提案要不要延至 3 月召開臨時校務會議再討論，由數學系校務會議代表
決定是否於校務會議中提程序問題。

提案二、討論本校地理學系空間規劃（如附件）。

說明：附中雋永樓 6 樓目前由本校地理學系使用，為配合附中使用空間規劃，擬自 97 年 1 月起歸還附中使用，而地理學系擬規劃搬回原化學館（現教學大樓）二樓，請討論。

決議：此提案續提校務會議討論表決，但是改為如下所列之提案：

提案二、討論本校地理學系不再使用附中雋永樓 6 樓空間。

說明：附中雋永樓 6 樓目前由本校地理學系使用，為配合附中使用空間規劃，擬自 96 年度第 1 學期起歸還附中使用，而地理學系新空間，會妥善規劃原化學館（現教學大樓）二樓空間供其利用，請討論。

肆、臨時動議

伍、散會（下午 5 時整）

